

Історична довідка

Діяльність Придніпровської державної академії будівництва та архітектури (ПДАБА) почалась у 1916 році. На протязі свого існування за більш ніж 100-літню історію академія пройшла великий та плідний шлях від будівельних курсів регіонального значення до одного з провідних навчальних закладів України. У своїй роботі академія органічно поєднує систему підготовки кваліфікованих кадрів в галузі екології урбанізованого середовища з усіма видами науково-дослідницької діяльності в галузі фундаментальних та прикладних дисциплін, а також у сфері проведення міждисциплінарних комплексних і міжнародних досліджень.

Спеціальність «Екологія» ліцензована та акредитована за четвертим рівнем

Перспективи розвитку суспільства України та подальша інтеграція до європейської спільноти зумовлена процесом екологізації всіх форм його життєдіяльності. Сутність екологізації міститься в розповсюдженні ідей екології в різні сфери життя суспільства, вона ставить перед собою і успішно вирішує прикладні, грандіозні за масштабами, практичні задачі, котрі витікають із екологічних законів стосовно до діяльності людини.

Задача екологізації освіти – це формування якісно нового фахівця, що осмислює себе в нерозривному зв'язку з природою, в якого вже відбулася переоцінка цінностей щодо споживання природних ресурсів. Такий фахівець завдяки практичним навичкам одержаним в процесі навчання вміє не тільки оцінити реальну небезпеку техногенної катастрофи, а й бачити шляхи поліпшення стану довкілля щодо створення ефективних енерго- та ресурсозберігаючих технологій, що, в

свою чергу, забезпечить реалізацію концепції стійкого розвитку. Саме тому щорічно в світі на фахівців-екологів зростає попит.

Навчання в ПДАБА передбачає не тільки надбання знань з природничих дисциплін, а й отримання практичних навичок вирішення різноманітних екологічних проблем на рівні урбоекосистеми (міста).

Випускова кафедра екології та охорони навколишнього середовища

Профільюючою кафедрою з підготовки фахівців з напрямку підготовки 101 «Екологія» є кафедра екології та охорони навколишнього середовища, яку очолює кандидат технічних наук, професор, Саньков Петро Миколайович. Щорічно в ПДАБА успішно захищається ціла низка реальних дипломних проектів за замовленням екологічних організацій м.Дніпро, які стосуються охорони атмосфери та боротьби з загазованістю міста, очистки стічних вод, боротьби з шумом, фіторе mediaції міських ґрунтів, біоіндикації та біотестування забруднення навколишнього середовища, математичного моделювання розповсюдження забруднювачів в навколишньому середовищі, утилізації сміття, екологічного аудиту промислових підприємств. Провідні фахівці кафедри (к.т.н., проф. Саньков П.М., д.б.н., проф. Шматков Г.Г., к.т.н., доц. Тимошенко О.А., к.т.н., доц. Ткач Н.О., к.т.н., доц. Гільов В.В. к.т.н., доц. Полторацька В.М., ст.викл. Прокоф'єв І.Б.) гуртують обдаровану молодь та проводять наукові дослідження в навчально-виховному процесі.

Широкий профіль спеціальності забезпечує підвищений попит на випускників для роботи в органах самоврядування та управління, державних і приватних підприємствах як України так і закордонних країн.

Досвід євроінтеграції освіти майбутніх фахівців шляхом участі у міжнародних проектах

На випусковій кафедрі успішно діє низка міжнародних проектів:

- пілотний міжнародний англійськомовний проект, в межах якого здійснюється викладання окремих дисциплін іноземною мовою, що сприяє можливості поглибленого вивчення англійської мови зі спеціальності за новітньою технологією, оволодінню широким спектром лексики з екології та охорони навколишнього середовища завдяки викладацькому складу, який вільно володіє іноземними мовами; навчання за європейськими стандартами освіти; можливості стажування за кордоном у провідних університетах Європи та Канади;

- дослідницьке стажування українських студентів 3-х курсів в університетах Канади (Mitacs Globalink Research Internship);

- міжнародний освітній проект – модуль Жана Моне «Європейські практики із зеленої трансформації: уроки для України», що надає можливість євроінтеграції освіти шляхом читання лекцій з провідних дисциплін загальноприйнятих для університетів Європи з отриманням сертифіката міжнародного зразка.

Стипендія

Право на одержання стипендії мають студенти, які навчаються за бюджетні кошти. Стипендія нараховується за прийнятою в Україні рейтинговою системою. Найбільш успішним студентам, що приймають участь у громадському житті академії, займаються науковою діяльністю та спортом, мають активну громадську позицію, призначається іменна стипендія.

Військова кафедра

Навчання студентів за військовими спеціальностями здійснюється після 2-х років навчання на базі військових кафедр інших вишів, з якими в ПДАБА укладені угоди.

Гуртожиток

Студенти спеціальності «Екологія» мешкають у 9-ти поверховому гуртожитку № 5 блокової системи, яке знаходиться навпроти академії по вул. Володимира Моссаковського, 13-а. На чотири кімнати, розташованих у блоці (площа кімнати 12м², проживають 2 людини), є санвузол з туалетами, умивальниками й душовою кімнатою. Між двома блоками знаходиться простора кухня із двома газовими плитами й мийками.

Бібліотека

Науково-технічна бібліотека академії має багату історію. Застосована вона була у 1930 році. Бібліотечний фонд формувався з книг приватних колекцій, який в теперішній час нараховує 24 тис. екземплярів. Сьогодні це потужна галузева бібліотека в галузі екології та будівництва, в комплекс якої входять сучасні спеціалізовані читальні зали, загальний, науковий і художній абонемент, пошукові інтернет-системи. Студенти академії безкоштовно отримують всі послуги бібліотеки ПДАБА.

Спортивне життя

До послуг студентів представлено цілий комплекс спортивних споруджень, який призначений для підготовки і заняття різними видами спорту. Для любителів плавання є 25-ті метровий басейн, фехтувальний зал, волейбольні, баскетбольні, бадмінтонні площадки, поле для мініфутболу, тренажерний зал. Є можливість займатися легкою атлетикою, армреслінгом, кульовою стрільбою

та ін. Підготовку проводять кваліфіковані спеціалісти, майстри спорту.

Студентське дозвілля

Крім навчання кожен студент в своє дозвілля може приймати участь в різноманітних гуртках та колективах академії. У великому клубі ПДАБА студенти проводять концерти, фестивалі, конкурси, презентації, змагання. Кожного року відбуваються змагання клубу веселих та винахідливих, проводиться фестиваль студентської творчості «Студентська Весна», конкурси «Міс ПДАБА», «Містер ПДАБА».

Чому варто здобути освіту зі спеціальності «Екологія»

- престижність та попит фахівців на ринку праці;
- традиції та досвід освіти на високому професійному рівні;
- багате суспільно-культурне життя академії;
- попит на спеціалістів екологів в умовах економічної розбудови держави в аспекти євроінтеграції;
- можливість стажування та навчання за кордоном.

Більш детальну інформацію Ви можете одержати:

- у приймальній комісії:

тел. (056) 746-15-47

Київстар 098-256-60-53

Vodafone 095-855-20-63

49005 м. Дніпро,

вул. Архітектора Олега Петрова, 24а;

- на кафедрі екології та охорони навколишнього середовища:
відповідальна особа Гільов Володимир
Володимирович тел. 095-233-08-91

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАУКИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
«ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ
БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ»

Спеціальність ЕКОЛОГІЯ

Поштова адреса:

49005, м. Дніпро,

вул. Архітектора Олега Петрова, 24а

Факультет цивільної інженерії та екології
(ауд. 293)

Кафедра екології та ОНС
(ауд. В-208)

КОНТАКТИ:

Приймальна комісія

Телефон: (056) 746-15-47

Київстар 098-256-60-53

Vodafone 095-855-20-63

e-mail: prkom@pdaba.edu.ua

facebook



Сторінка кафедри

